

Дуплексное переговорное устройство клиент-кассир с дополнительным режимом «симплекс» и наушниками для шумных касс S-411

Лучшее дуплексное переговорное устройство с наушниками для связи кассир-пассажир

Дуплексное переговорное устройство Stelberry S-411 предназначено для организации уверенной связи кассир-пассажир в кассовых узлах с высоким уровнем шума, присутствующим как со стороны клиента, так и со стороны кассира. Подключаемые наушники, идущие в комплекте переговорного устройства громкоговорящей связи Stelberry S-411, исключают взаимное влияние соседних пультов кассиров друг на друга, значительно улучшая качество обслуживания пассажиров. При отключении наушников от пульта оператора, дуплексное переговорное устройство Stelberry S-411, автоматически переходит в громкоговорящий режим работы. Дополнительный режим «симплекс», который можно включить за долю секунды, позволяет кассиру управлять направлением передачи звука, значительно улучшая диалог кассир-пассажир при высоком уровне окружающего шума.

Многофункциональное сенсорное меню переговорного устройства с наушниками Stelberry S-411

Пульт дуплексного переговорного устройства Stelberry S-411, оснащен удобным сенсорным меню, позволяющим кассиру оперативно настроить комфортный уровень звука. Для переговорного устройства кассир-пассажир крайне важно, чтобы клавиши управления пультом располагались удобно. Именно поэтому, меню переговорного устройства с наушниками Stelberry S-411, организовано таким образом, что наиболее часто используемые клавиши, располагаются на передней части пульта, упрощая работу кассира. Регулировки громкости и чувствительности, расположены слева и справа пульта оператора переговорного устройства громкоговорящей связи.

Удобная индикация микрофонной стойки дуплексного переговорного устройства Stelberry S-411

Микрофон пульта оператора, дуплексного переговорного устройства Stelberry S-411 оснащен автоматической системой подсветки, которая включается вместе с микрофоном кассира, являясь удобным и наглядным индикатором режима работы переговорного устройства громкоговорящей связи. Ветровая защита микрофона кассира значительно улучшает качество диалога кассир-пассажир, исключая воздействие ветровых потоков на микрофон пульта оператора, что крайне важно, при использовании переговорного устройства клиент-кассир в помещениях со включенным кондиционером или вентилятором.

Эффективный режим «симплекс», для уверенной связи кассир-пассажир

Для уверенного диалога кассир-пассажир, при высоких уровнях окружающего шума, работник кассы может перевести дуплексное переговорное устройство в режим «симплекс» и управлять направлением передачи речи вручную, нажимая и удерживая клавишу «Speak», удобно расположенную в передней части пульта. Режим «Симплекс» гарантирует уверенную передачу речи кассира и пассажира, даже при крайне высоком уровне окружающего шума.

Сферы применения дуплексного переговорного устройства кассир-пассажир Stelberry S-411

- Дуплексное переговорное устройство Stelberry S-411 может обеспечить уверенный диалог и высокую разборчивость речи кассира и пассажира в кассах небольших и крупных железнодорожных вокзалов
- В кассах кинотеатра, переговорное устройство с наушниками обеспечит прекрасную связь с клиентами, исключая взаимное воздействие пультов кассиров друг на друга
- Модель Stelberry S-411 может успешно использоваться в кассовых узлах банка, где кассиры располагаются рядом
- В кассах автовокзалов, переговорные устройства громкоговорящей связи Stelberry S-411 позволят кассирам и пассажирам отчетливо слышать друг друга